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PYTANIE 1 
Treść pytania: Czy był/była Pan/Pani zainteresowany/a tematyką zajęć? 
Liczba respondentów: 786 
 

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

tak 100,00 % 786,00 0,00 % 100,00 %<p<100,00 % 0,95 

Suma: 100 % 786,00 - - - 
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PYTANIE 2 
Treść pytania: Czy zajęcia były prowadzone wg Pana/Pani w sposób ciekawy i angażujący? 
Liczba respondentów: 780 
 

tak

%

110

100

90

80

70

60

50

40

30

20

10

0

 100 %

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

tak 100,00 % 780,00 0,00 % 100,00 %<p<100,00 % 0,95 

Suma: 100 % 780,00 - - - 

 



  
PYTANIE 3 
Treść pytania: Jeżeli nie, to jakie Pana/Pani zdaniem były tego przyczyny? 
Liczba respondentów: 0 
 



  
PYTANIE 4 
Treść pytania: Proszę określić na skali od 1 do 5 swój poziom wiedzy z realizowanej tematyki zajęć przed 
udziałem w spotkaniu. 
Liczba respondentów: 774 

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

5 37,98 % 294,00 3,42 % 34,57 %<p<41,40 % 0,95 

3 27,91 % 216,00 3,16 % 24,75 %<p<31,07 % 0,95 

4 19,38 % 150,00 2,78 % 16,60 %<p<22,16 % 0,95 

2 11,63 % 90,00 2,26 % 9,37 %<p<13,89 % 0,95 

1 3,10 % 24,00 1,22 % 1,88 %<p<4,32 % 0,95 

Suma: 100 % 774,00 - - - 
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PYTANIE 5 
Treść pytania: Proszę określić na skali od 1 do 5 swój poziom wiedzy po zrealizowanej tematyce zajęć. 
Liczba respondentów: 774 

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

5 79,84 % 618,00 2,83 % 77,02 %<p<82,67 % 0,95 

4 17,05 % 132,00 2,65 % 14,40 %<p<19,70 % 0,95 

3 3,10 % 24,00 1,22 % 1,88 %<p<4,32 % 0,95 

Suma: 100 % 774,00 - - - 
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PYTANIE 6 
Treść pytania: Jakie kompetencje utrwalił lub nabył/a Pan/Pani podczas zrealizowanych zajęć? 
Liczba respondentów: 756 

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

komunikatywność 63,49 % 480,00 3,43 % 60,06 %<p<66,92 % 0,95 

kreatywność 49,21 % 372,00 3,56 % 45,64 %<p<52,77 % 0,95 

asertywność 41,27 % 312,00 3,51 % 37,76 %<p<44,78 % 0,95 

świadomość i 
ekspresja 
kulturowa 

38,89 % 294,00 3,48 % 35,41 %<p<42,36 % 0,95 

kompetencje 
informatyczne 

30,16 % 228,00 3,27 % 26,89 %<p<33,43 % 0,95 

praca zespołowa 18,25 % 138,00 2,75 % 15,50 %<p<21,01 % 0,95 

przedsiębiorczość 11,11 % 84,00 2,24 % 8,87 %<p<13,35 % 0,95 

odpowiedzi 
otwarte 

9,52 % 72,00 2,09 % 7,43 %<p<11,62 % 0,95 

Suma: - 1980,00 - - - 
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PYTANIE 7 
Treść pytania: Jakie cele według Pana/Pani zostały zrealizowane podczas zajęć? 
Liczba respondentów: 780 

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

wykorzystanie 
wiedzy w życiu 

codziennym 

64,62 % 504,00 3,36 % 61,26 %<p<67,97 % 0,95 

rozwijanie 
wszechstronnych 
zainteresowań 

38,46 % 300,00 3,41 % 35,05 %<p<41,88 % 0,95 

poszerzanie 
wiedzy z różnych 

dziedzin nauki 

36,15 % 282,00 3,37 % 32,78 %<p<39,53 % 0,95 

poznanie różnych 
dziedzin nauki i 

kultury 

34,62 % 270,00 3,34 % 31,28 %<p<37,95 % 0,95 

poznanie różnych 
dziedzin życia 

33,85 % 264,00 3,32 % 30,53 %<p<37,17 % 0,95 

rozwijanie 
własnych pasji, 
zainteresowań 

30,00 % 234,00 3,22 % 26,78 %<p<33,22 % 0,95 

upowszechnianie 
wiedzy z zakresu 
nauk społecznych 

20,77 % 162,00 2,85 % 17,92 %<p<23,62 % 0,95 

odpowiedzi 
otwarte 

1,54 % 12,00 0,86 % 0,67 %<p<2,40 % 0,95 

Suma: - 2028,00 - - - 

 



Pytanie 7 

wykorzystanie wiedzy w życiu codziennym
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PYTANIE 8 
Treść pytania: Proszę ocenić na skali od 1 do 5 jaka Pana/Pani ocenia realizowane zajęcia? 
Liczba respondentów: 774 

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

5 91,47 % 708,00 1,97 % 89,51 %<p<93,44 % 0,95 

4 6,98 % 54,00 1,79 % 5,18 %<p<8,77 % 0,95 

3 1,55 % 12,00 0,87 % 0,68 %<p<2,42 % 0,95 

Suma: 100 % 774,00 - - - 
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PYTANIE 9 
Treść pytania: Jak ocenia Pan/Pani przygotowanie prowadzącego do zajęć? 
Liczba respondentów: 780 

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

5 96,92 % 756,00 1,21 % 95,71 %<p<98,13 % 0,95 

4 3,08 % 24,00 1,21 % 1,87 %<p<4,29 % 0,95 

Suma: 100 % 780,00 - - - 
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PYTANIE 10 
Treść pytania: Czy uzyskana wiedza i kompetencje przydadzą się Panu/Pani w życiu codziennym? 
Liczba respondentów: 726 

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

tak 94,21 % 684,00 1,70 % 92,52 %<p<95,91 % 0,95 

nie 5,79 % 42,00 1,70 % 4,09 %<p<7,48 % 0,95 

Suma: 100 % 726,00 - - - 
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PYTANIE 11 
Treść pytania: W jakich zajęciach chciałby Pan/chciałaby Pani uczestniczyć w przyszłości? 
Liczba respondentów: 186 

odpowiedzi  

turystyka  
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zdrowia  

każdych  

dietetyka  

opieka nad starszymi  

efektywne wykorzystanie czasu wolnego  

zdrowie  

kultura  

zdrowie, relaks  

zajęcia kulturalne  

historii Pomorza Zachodniego  

zajęcia ruchowe  

wycieczki, wyjścia do instytucji kultury  

ciekawe ksiązki  

zdrowie, podróże  

podróże  

wiedza o innych krajach  

geografii  

zdrowie, kulinarne  

plastyczne  

tyrystyka, zderowie, kultura  

zdrowie, aktywność fizyczna  
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PYTANIE 12 
Treść pytania: Płeć 
Liczba respondentów: 774 

Rozkład (%) odpowiedzi i estymacja wskaźników struktury      

odpowiedź (%) liczba 
odpowiedzi (n) 

błąd 
oszacowania 

przedział ufności poziom ufności 
(1-) 

kobieta 91,47 % 708,00 1,97 % 89,51 %<p<93,44 % 0,95 

mężczyzna 8,53 % 66,00 1,97 % 6,56 %<p<10,49 % 0,95 

Suma: 100 % 774,00 - - - 
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